

Villamos- és bányásznap i ünnepség '95.

Gazdag program négy napon át

A Bakonyi Erőmű Rt. ajkai művelődési házában *Németh Frigyes* vezérigazgató nyitotta meg azt a négynapos villamos- és bányásznap i ünnepségsorozatot, ahol a meghívottak sorában foglalt helyet többek között *Holló Vilmos*, részvénytársaságunk igazgatóságának elnöke, az MVM Rt. befektetési igazgatóságának elnöke, az MVM Rt. befektetési igazgatója és *Horváth Zoltán*, az IKM energetikai főosztály-vezetője. Az ünnepi megemlékezés szónoka *Kovács András* termelési igazgató volt, amelyből az alábbiakban közreadunk néhány gondolatot olvasóinknak.

A nyolcvanas évek elején az ajkai és balinkai bányászásban lejátszódó technológiai váltás – amikor a frontfészekes egyedi támasztásokat komplex berendezések váltották fel – hatására a szállítóberendezések és a jövesztőgépek is korszerűsödtek. Ezáltal jelentősen növekedett a teljesítmény és a hatékony-

szén minőségének romlásával járt. Ehhez viszont alkalmazkodott az Ajkai Erőmű a hibrid-fluid tüzeléssel és az elektrofűtők felújításával.

Ilyen előzmények után következett be az integráció a bányák és az erőművek között. A több mint négyezer fős cég 7,5 milliárd forint termelési értéket produkál. Az in-



ság, így a már lefejtett területeken lehetővé vált a tömörödött széntelep újrafejtése. Az ajkai medencébe egyébként ma még 9 Mt kitermelhető ásványi anyag rejtőzik, ami tíz évre elegendő szénmennyiség. A technológia váltás viszont a

tegráció több mint hatvan százalékos volt, miközben a szénkitermelés 26 százalékkal emelkedett. S ehhez nem kellett kommentárt fűzni.

A villamosenergia-ipar nagy változás előtt áll, mivel az eddig jellemzően állami tu-



lajdonban lévő áramszolgáltatók és erőművek magánkézbe kerülnek. Kivéve a Paksi Atomerőművet és az OVIT részvénytársaságot. Egy biztos: az elhasználdott erőművek megújítása elkerülhetetlen feladat a hatékonyság érdekében. Viszont ehhez a szükséges tőke (mintegy 400 milliárd forint) a nemzetgazdaságban nem halmozódott fel, ezért szükség van a külföldi

tőke bevonására. Az államnak természetesen a privatizáció után is lesznek kötelezettségei: az állami vagyon védelme, az ellátás biztonságának fenntartása, a folyamatos ellátás ellenőrzése, szabályozás a fogyasztóvédelem érdekében, az árszabályozás. Az állam a kötelezettségeinek teljesítéséhez kell, hogy továbbra is joggal rendelkezzen. Erre szolgál az úgynevezett arany

